

1 网购

看到这样的宝贝
我也是醉了

近日,网友“@乔小囧”表示:“以后再也不在深夜逛淘宝了,我是认真的!”因为他半夜逛淘宝的时候,无意间被一件奇怪的商品吸引,然后点了进去……整整一小时,“我无法形容那种满足感,这么说吧,就像有一百个杨幂围绕在我耳边,环绕立体声喊:这是一个神奇的网站!”

他到底看到哪些奇怪的商品了呢,下面我们一起来欣赏一下。套用一句最新的网络流行语,看到这些奇葩宝贝,“我也是醉了”。



①

- ①简约环式夸张项链
- ②胡萝卜耳机
- ③帽子造型手镯
- ④荷包蛋平跟鞋
- ⑤巴洛克风单肩包
- ⑥特别款双子包



④



②



③



⑤



⑥

2 电影

来治猩猩的继承者们

6月6日,电影《来自星星的继承者们》开机,先忽略剧情不说,光名字就够网友们期(凌)待(乱)了。神评论层出不穷。

至于剧情,有网友猜“最后都敏俊xi和金叹在一起了。嗯。就是酱紫。”还有人说是“都敏俊在他的星球也有更多孩子,他们来到了地球,跟千颂依的孩子争

夺产权。”

今年年初,光影华视的官方微博称其已立项准备拍摄合体剧《来自星星的继承者们》,还透露会与李敏镐、金秀贤所属经纪公司接洽,两男神有望同台飙戏,作为其公司旗下人气女神赵奕欢将挑战中国版“千颂伊”,互联网电影集团导演管晓杰将执导此片。

网友评论

@muscle_Juuuuuuly: 来治猩猩的继承者们。

@Princess-Fiona: 整合能力还是这么强。

@AIR-旧时光: 下一部是不是该叫《来自星星的继承者们》? 在顺风妇产科里看冬季恋歌后不小心发现女友是九尾狐然后逃向浪漫满屋, 看见了屋塔房王世子和大长今站在天国的阶梯上开始蓝色生死恋》, 吐血!

@汤汤小姐要转运: 请问: 那年冬天听见主君的太阳拥抱着月亮下的被包围了3天的异乡人的声音, 啥时候开机?

@nicklina的今天长这样: 谁投资我拍一部《浪漫满屋里的异乡人之王世子和野蛮王妃的

危情三日》可好?

@喵星人斯基: 来自星星的继承者们变身城市猎人和花样爷爷调查队在天国的阶梯花了THREE DAYS跟搞笑一家人打麻将。

@宇宙小姐的前世今生:

《可是大长今恋上了澡堂老板家的男人们最后才发现他们都是人鱼小姐》。

@夏目家的大肥猫: 脑补了一下《浪漫满屋》来自星星的继承者们走下天国的阶梯开始蓝色生死恋之顺风妇产科中澡堂老板家的男人们告别妻子的诱惑。

@O多啦A梦啊_我是二微呐: 遥祝《后会无期》票房大卖。

3 APP

大家都爱玩
“拼脸”

一款叫“MYOTee脸萌”的软件,近日在朋友圈迅速走红。“脸萌”属于“拼脸”应用,也就是将模板中的脸型、发型、眼睛、眉毛、鼻子等元素,拼成一个跟现实中的你相像的卡通形象。

在众多拼脸应用中,“脸萌”并不是第一家。早前就有加拿大的自制漫画应用Bitstrips,曾在发布两个月内登上全球40个国家的App Store榜首,用户共创造出近3000万个漫画头像;国内的魔漫相机也只用了四天时间就登顶中国地区App Store榜首。此外还有融合了波普艺术创作理念的imadeface、已爆笑恶搞为主的every face等。

实际上,中国的网友最早接触的“拼脸”游戏,应该是十几年前文曲星上的“名片头像”。所以有人吐槽说:其实80后玩“拼脸”比90后早多了!

4 足球

带你认识中国队

虽然巴西世界杯的赛场上不会出现中国队的身影,但是,网友还是不忘把国足与世界杯联系起来。细细一总结,其实国足在世界杯上的表现还是让人很骄傲的!

1. 哥斯达黎加是世界杯史上为数不多能够战胜中国队的国家。

2. 即使是巴西队这样的世界强队,也仅战胜过中国队一次。

3. 自2002年韩日世界杯后,中国队在世界杯正赛上不败纪录已经延续12年。

4. 纵观漫长的世界杯史,中国队也仅输过三次。

5. 中国队从未在世界杯点球大战中失利过。

6. 中国队在领先的情况下从未丢过球。

7. 还没有任何一直亚洲球队能够在世界杯上战胜中国队。

8. 世界杯神奇定律: 跟中国同组的球队不是冠军就是季军。

9. 自1930年至今,中国队在近一个世纪的世界杯历史中仅输过三场,让人肃然起敬。

10. 中国队在世界杯上的丢球数远少于足球之国巴西和以防见长的意大利。

11. 中国队在世界杯正赛阶段的不失球记录已延续12年。

12. 在世界杯史上没有任何一支球队能将中国队拖入加时赛。



者购买一瓶可口可乐就会得到一个改造瓶盖。今年年底之前将在其他亚洲地区推出。

有网友为创意无限点赞,“老板,来一个系列的。”地铁族有点焦虑,“可乐都是工具了,还能进地铁吗?”还有人觉得这样会毁了一批自力更生的老人,“喝完不扔? 你考虑过收瓶大妈的感受吗?”喜欢定制的朋友,你们在哪里?

6 手机

预防颈椎病吗

有消息称,这个月中旬亚马逊将召开发布会,发布传闻已久的Amazon手机。

这款手机除了前置和后置两个常规摄像头以外,还拥有4颗VGA摄像头,分别位于手机的四个角,从而让手机具备3D手势识别、眼球运动追踪的功能。据悉亚马逊将采用欧姆龙的Okao Vision面部识别技术,来追踪人的头部位置。今年4月,曾有报道说,亚马逊手机的屏幕并不是3D屏,手机的3D效果实际上是软件、系统模拟的结果。

至于脸部识别技术,它的用途是支持数量不多的3D手势——比如说,倾斜手机,或移动头部,唤出隐藏菜单。

Okao Vision是欧姆龙1995年开始研发的脸部识别技术。2005年推出相关产品时,公司称

能够1秒时间内识别出人的脸部。不过,这一次亚马逊似乎只打算把该技术用在定位用户的头部上。尽管这样,裸眼3D和3D手势也会成为亚马逊手机较为独特的优势。但回顾采用了这两项技术的HTC以及三星,这两方面的技术似乎没有显著提升手机的功能,构成强有力卖点。

对于移动头部,就可以唤出隐藏菜单的功能,网友们不禁要问,这样做是为了预防颈椎病吗? 网友“非洲白人”说,“我宁愿像山寨机一样摇摇手机切歌或者唤出菜单栏,也坚决不要摇摇头去唤出菜单栏,那简直是羞耻PLAY。”

也有人开发了它的新功能,“偷拍神器? 看电影神器?”还有人担心它的待机时间,“将会被耗电量坑死”。

7 音乐

《小苹果》太洗脑了

筷子兄弟的新歌《小苹果》,听了一次就完全停不下来! 满脑子都是:你是我的小呀小苹果儿,怎么爱你都不嫌多,红红的小脸儿温暖我的心窝,点亮我生命的火,火火火火……

毫无疑问,《小苹果》已经成为2014年最洗脑的神曲,筷子兄弟也彻底颠覆了在歌迷心目中的形象。用不了多久,此曲一定会在各大衣服卖场响起,一定会在聚满大妈们的广场上响起,一定会在国产手机的扬声器中响起!

看看网友们的评价吧:

@宅狗剩儿: 在我心里,《小苹果》已经是超越最炫民族风的

存在了。

@高翔KIMI: 完全被洗脑,根本停不下来,把记忆中的筷子兄弟还给我。

@LLLOOST:《小苹果》已经占领B站了! 好可怕! 身体不自觉地摇起来了怎么破? 根本停不下来!

@之乎者野君: 目测《小苹果》又将掀起一股风潮,成为下一季全国各大广场必播神曲。

@毕业小龟飘啊飘: 试听第一遍:什么玩意儿,第二遍:好像有点带感啊,第三遍:我控制不住自己的手! 第n遍:你是我的小呀小苹果儿……

现代快报记者 乐媛 吴杰